IMPUMEP SJKOHOMMMU.

«CucreMa KOHTPOJISAA NPUIOTOBJeHUsI U pa3gayn kopmoB KPC» - 310 HE mpocTo rpoMkoe
Ha3BaHWe, a pPealbHO PpabOTarOIMH NPOEKT, MO3BOJAIOMIMKA HAIIUM KIMEHTaM 3KOHOMUTh
peasibHbIE IEHbI'M Ka)Kbli JI€Hb, BBHIIIOJIHSAS CBOIO €KEJHEBHYIO PYTUHHYIO PaloTy.

Ixonomusn no 4 000 pyoneii ¢ Oenw, 6 xo3aiicmee
¢ nozoaoevem ¢ 1000 zonoe - amo peanvnocms!

IIpumep 3xoHOMUM:

XO0351CTBO — 1000 r'OJIOB.
Muxkcepos — 1 IT.
CroumocTs parnmona Ha rojioBy - 400 pyouseir B aeab. Ha 1000 T0o70B CTOMMOCTH pamroHa
cocrasisieT 400 000 pyGieli B 1eHb.

Kak MBI IIpeyiaraeM S5KOHOMHTE:

1. Msl npeuiaraeM obecrneynTs 60s1ee TOUHYIO 3arpy3Ky KOMIIOHEHTOB, COTJIACHO PELIENITOB
300TEXHUKA.

2. MBbl 3anporpaMMHUpyeM palMOHbI Ul BOAUTEIS KOPMOCMECUTEIS U CUCTEMA NIPOCIEAUT
3a 3arpy3koi. [locne okOHuYaHUA 3arpy3Kd KOMIIOHEHTOB palUOHAa CHUCTEMa BKIIIOUYUT
KOHTPOJIb BPEMEHHU CMEILIMBaHUS.

3. Tlo oKOHYaHMM CMELIMBAHUS CUCTEMA IIPEJIOKUTH pa3/laTh 3aMeC B HECKOJIBKO TPYIIIL.

PacueT sxoHOMUU:

[Tpenmnonoxum, 4To yay4yIlIdB TOUYHOCTb 3arpy3KH, YMEHBUIMM CTOMMOCTb pAalliOHa Ha TOJIOBY
Ha 1 %, 1.e. Ha 4 pyOus Ha rosoBy. Ha 1000 rosoB — »to sxonomust 4 000 pyOseit B neHb. 3a
Mecsll Mbl MHOJy4MM cymMmy BdkoHomuu : 4000p * 30 npmeit = 120 000 pyOneil.
Takum o0pa3om, HpH CTOMMOCTH HAYaJbLHOI0 MaKCHMaJbHOro komiuiekra B 360 000
pyoOaeii — cucrema okynmuT ceds1 3a 3 mecsina!!! 1 5T0 TONBKO SKOHOMHSI Ha CTOMMOCTH
panuoHa.

NMes B cBOEM pACHOPSIKEHUH IPOTPaMMYy, ITO3BOJISIIOILYIO CIEIUTh M aHAIU3UPOBATh
CTOMMOCTb  PAllMOHA, IPAaBWIBHOCTb 3arpy3k, IPAaBUIBHOCTb pa3faud, IPaBUIBHOCTh
CMEIINBAHUS U MOTpeOJIeHNEe IPYyNIaMu )KUBOTHBIX KOHKPETHOI'O KOJIMYECTBA CYXOro BELIECTBa
MBI MOKEM NPUHUMATh NPaBUIIbHbIE YIIPABIECHUYECKNE PEIICHUS Ul CHIKEHHs ce0eCTOMMOCTH
panuoHa.

DKOHOMHM JaJbIIIE:

3a cueT BHECCHHsI W3MCHCHHMU B pPAaIlMOH MbI CMOXEM €Ille CHU3HTh CEOSCTOMMOCTh palloHa.
[Tpeanonoxum Ha 1%. 310 cocTaBut eme 3,96 pyoueii/ romoBy . Ha Bce cramo — 3,96*1000 =
3960 pybneit B neHb. 3a mecsi 3To yxe 118 800 pybmeii.

Teneps Mbl 3xk0oHoMuM 120 000 + 118 800 = 238 000 pyo6uieii / B Mecsan . U okynaemocTb
cucreMbl cocTaBisieT 1,5 mecsa.

[TomuMo 3KOHOMHYECKOTO 3 deKTa y HaC yIYUIIUTCS CAaMOYYBCTBHE BCErO MOTOJIOBBS, TaK KaK
paunoH Oyzer 6osee cOaTaHCUPOBAHHBIM 32 CYET TOYHOCTH 3arpy3KH.



